

# 19岁花季女生为何坠楼

## 同学说她留下字条：不是因为老师，也不是因为感情问题

3月21日,宜兴一所重点中学的19岁女生小丽(化名)在上课时,在学校教学楼坠楼,伤势严重的她至今生命垂危。

昨天,快报记者接到读者热线,立即赶赴宜兴采访。小丽到底为何坠楼?有同学说她是因学习压力所致。但是,这一点现在无法得到证实。

### 至今没有脱离生命危险

记者赶到宜兴市人民医院急诊大楼,在ICU(重症监护室)外的走廊里,看到小丽的亲人在此焦急等候着。而此时,ICU的大门紧闭,里面的小丽依然生死未卜。

几经周折,记者找到了急诊科的费主任,他告诉记者,小丽是在21日上午11点20分被送到医院的,送来时她已经没有血压、呼吸微弱、神志不清,濒临死亡。“她是从高楼坠下受的伤,当时我们组织了脑科、胸科、普外科、外科、急诊科七八名医生,五六名护士专门进行抢救。她的胸腔、腹

腔多处受伤,身上还有多处骨折,当时的情况已经不能做CT了,所以我们直接将她送入了手术室,手术从下午1点一直到5点半。”费主任说,这两天医院的医生、护士对她进行24小时全力救治,但小丽目前还没有脱离生命危险。

因为受不住女儿突如其来打击,小丽的母亲也倒下了,正在医院挂水。只见她双目紧闭,脸色苍白。一旁的陪护人员轻声告诉记者,自从小丽出事以来,她的母亲就不吃不喝。

### 仍无法得知为何坠楼

小丽的伯母告诉记者,小丽今年19岁,是独生子女,成绩一直很优秀,亲戚朋友都很喜欢她。出事之前,家里也没发现她有什么异常表现。小丽的父母是在接到学校通知后才赶到医院的,他们也不知道女儿为何跳楼。

这两天,宜兴中学一名女生跳楼的消息在宜兴引起了强震。和小丽同校的一些学生对此也众说纷纭,有的说:“她跳楼可能是因为学习压力大,之前有一门政治小

测验她考得很不理想,而她对自己要求又很高,可能因此想不开吧。”

不过,有同学说,事发后在她的课桌里发现了一张小纸条,上面大概写着“不是因为老师,也不是因为感情问题”。

一位知情人透露说,小丽所在的班级在一楼,当时她正在班里上课,突然说要小便,就跑了出去,等大家发现的时候,她已经从三楼跳了下来。小丽的家长是老师,她本人在学校是个很文静的女孩,有点内向。她成绩不错,所在班级属于年级尖子班,她还是英语课代表,对自己的要求也很高,平时与大家交谈时也没发现她有异常。

### 学校称事情还在调查中

昨天,记者来到江苏省宜兴中学,在该校校长办公室,找到了一位自称姓蒋的副校长。记者问起21日上午发生的学生小丽跳楼的事情,蒋副校长却不愿作出解释。“这个事情我们已经向派出所报案了,事情的具体结果还是等派出所调查出来后再公布好了。”蒋副校长

说,现在学校对这个事情不便表态,“事情发生在11点10分左右,11点20分,我们立即把她送到了医院急救。”蒋副校长说,学校未考虑医疗费用问题,积极抢救伤者,同时学校也安排了老师值守在小丽就医的医院。

“我们现在也只是知道,小丽当时在上课时请假去厕所,但不知为何她走出教室后不久,就被路过的老师发现受伤躺在在教学楼下。”蒋副校长告诉记者,小丽所在的班级是在教学楼的一楼,她从她请离开教室到被路过的老师发现摔伤在地上,这当中究竟发生了什么目前还是个谜。

在采访期间,有知情人透露,去年该校已有一名男学生在校跳楼摔伤。对于这个说法,记者也从蒋副校长处得到证实,并且得知当时该名男生是高一学生,而且至今该跳楼事件还在调查之中。

### 快报记者

陆媛 薛晨

实习生

吴珺 文/摄



事发宜兴中学教学楼(李先生爆料奖100元)

# 寻刺激 富婆开着奥迪偷鸡鸭

## 偷的家禽家畜太多了,又去偷砖砌墙圈养

她是地方上拥有高知名度的千万“富婆”,她是管理着六七十名员工的公司总经理,她虽已年过四十,但面容姣好,散发着贵妇人的雍容华贵……如果不是在法庭上亲眼所见,谁也不会想到,她竟然会在夜深人静的时候,开着奥迪、丰田,带着公司员工去偷鸡鸭鹅羊等。

江苏建湖法院审理的一起“偷鸡摸狗”盗窃案,竟牵出了这样一段离奇故事。

### 奋斗成就风光事业

南思仪(化名)是湖北阳新县人。大学毕业后,她随爱人一起来到江苏建湖县创业。经过10多年的打拼,攒下了不少钱。2000年,夫妻俩一合计,投资百万元成立了一家汽车修理有限公司,南思仪自任总经理。如今,公司税收近百万,成了县城名气不小的企业。

她自购奥迪A6轿车、日本产丰田面包车、北京现代各一辆,在县城有一幢住宅小楼,还有3间门面房,年租金收入就是10多万元。随着事业蒸蒸日上,她本人也成了这个小县城知名的企业家。

### 招商 草鸡起了作用

2005年南思仪决定扩大企业的规模,用招商的形式合资组建大型集团公司,投资如火如荼的房地产业。

去年3月份的一天下午,新加坡客商苏某为投资事宜来到建湖。南思仪为如何接待苏某的吃喝住行很是伤脑筋。公司办公室主任朱某献上一计:“我还有用咱们家乡的土特产正宗草鸡来个炖鸡汤,再添上炒鸡蛋,烧螺蛳、昂刺鱼、小卜皮鱼等,说不定会有意想不到的效果。”南思仪拍手叫绝。

次日晚宴,就是按当地标准也远谈不上丰盛,一桌菜肴不过300元左右,但恰如南思仪和朱某所料,效果好极了。客商苏某尤其对草鸡汤情有独钟,赞不绝口:“就凭这草鸡汤,我也要来这里投资兴业。”当晚,双方合作事宜洽谈顺利,基本达成了意向性意见,约定再过一阵,苏某就来签订协议。

### 邪念 打算偷鸡待客

送走了苏某,南思仪心情甚佳,叫朱某留心一下,到农村去多收购一些草鸡、草鸭,准备苏某下次来时接待用。

不曾想朱某却说:“南总,我是土生土长的当地人,我们村哪家养的是良种鸡,哪

家养的是真正的草鸡,我一清二楚。不如我晚上带几个弟兄去‘摸’几只回来。”正在兴头上的南思仪立即同意了。

几天后的一个夜晚,朱某带着刘某、田某开着公司的北京现代去建阳镇王桥村,果然不长工夫,“摸”回了4只鸡。南思仪见“摸”鸡这么容易,大大鼓励了一番。五六天后,田某又准备出去“摸”鸡了,南思仪说:“我也跟你们去看看!”当晚,身为总经理的她亲自开着自己的座驾奥迪A6,带着朱某等去该县近湖镇镇南村张某某“摸”回了两只鸡。

### 上瘾 偷窃只图刺激

原来主要沉迷于公司业务的南思仪,连续和朱某等外出“摸”了两次鸡,感觉蛮刺激,有意思。去年4月的一天晚上,南思仪又开车带着朱某等人扒鸡窝“摸”了8只鸡,顺便偷了一只小肥猪。

去年5月,她又到近湖镇近湖村窃得路某家鹅一只;隔几天,到近湖镇陈堡村周某家窃得羊一只;几天后,又到钟庄镇古桥村王家窃得白鸭一只,还顺手将王家的一只草狗也“牵”走。

更令人啼笑皆非的是,随着偷盗的鸡、鸭、羊、狗越来越多,放在大院里既不干净又不好看,南思仪等人即于去年5月下旬的一天

夜晚,开着北京现代吉普车和日产丰田面包车,到建阳镇王桥村王某家和张某某家分别窃得多孔砖150多块,在公司一隅砌了一个圈,把盗来的鸡、鸭、鹅、狗、羊都圈养在里面,准备等着新加坡客商苏某来建湖享用。

短短个把月,身家千万的南思仪带着公司员工朱某、刘某、田某等开着高级轿车、吉普车、面包车,盗窃作案15起,所窃实物鸡、鸭、鹅、羊、狗总共折价4600余元,与所花的汽油费差不多。

### 忏悔“摸鸡”代价惨重

在法庭上,当审判法官作最后讯问时,身为总经理的南思仪扶了扶金丝眼镜,作出了这样的“精彩”回答:问她为何要去“摸”鸡时,她说,因为客商喜欢吃草鸡;问她为何不拿钱买鸡时,她说,根本就不知道“摸”几只鸡还会犯罪;问她为何一而再、再而三地带人去“摸”鸡时,她说,感到好玩、刺激、有激情,几天不“摸”,就觉得没意思;问她最后有什么话要说时,她说,最担心的可能是和苏某合同签不成了,影响公司的发展壮大。

法庭审理后,分别判处南思仪等人一年不等的有期徒刑。

通讯员 许多

快报记者 马乐乐



失踪5天后,小明终于回到妈妈怀里

## 在连云港失踪在北京“神秘出现”

# 失踪5天 3岁男孩经历了什么

手机城内,3岁的男孩小明突然失踪。孩子到底去了哪里?是生?是死?5天时间里,巨大的问号和担心压在了连云港一对夫妻的身上。一个意外的电话,成了警方唯一的线索,也传递给这对夫妻一个信号,他们的孩子还在世上。3月22日晚上9时左右,连云港警方带着失踪多日的小明乘飞机从北京抵达连云港机场。

这5天时间小明经历了什么尚不知道。与此事有关的两名嫌疑人虽被抓获,但警方尚未透露相关信息。5天时间里,小明到底发生了什么,一时成谜。

### 手机城内孩子失踪

3月18日,在连云港新浦区读幼儿园的小明(化名)随父母去灌云县城看望爷爷奶奶。吃过午饭后,小明被父母带到了县城新华书店附近。

小明的父亲王军(化名)回忆,这时,突然收到一个朋友的短信。朋友在短信中抱怨,说王军的手机信号最近一直不好,联系起来很不方便。

王军就带着3岁的儿子小明去了县城的手机城。结果王军在看手机的时候,听见买鞋子回来的老婆李力(化名)喊小明,这时发现小明不见了!

王军和李力这下子慌了神,四下寻找,也没有发现孩子的踪影。惊慌失措的这对夫妻冷静下来后,用颤抖的手拨通了110。

### 悬赏5万元寻找线索

报警后,王军和李力立即在县城的街巷里寻找,并通过电话告知了亲戚朋友一起找小明。与此同时,他们想到了通过广播电台和电视台刊登寻人启事的办法。3月18日的下午过去得很快,县城所有的道路、车站、饭店也被他们寻遍了,始终没有一点小明的音讯。

王军今年28岁,李力今年26岁,3岁的独生子小明就是他们的心肝宝贝。见没有小明的消息,自责充满了王军的心头,当着亲戚朋友的面,他一个劲地打自己的耳光,而李力也整天以泪洗面,小明的爷爷奶奶更是心疼得老泪纵横。灾难的降临,让这个原本幸福的家庭沉浸在悲痛的气氛当中。

3月19日一大早,亲戚朋友们纷纷帮忙,将刊有小明照片的寻人启事复印了千余份,还悬赏5万元向社会征集有用的信息。

李力昨天说,过去的5天4夜自己每天都梦到小明,梦见他哭泣和喊救命的声音。据王军的一位亲戚称,孩子丢失后,这个家庭就没有了黑夜白天的界限,王军和李力这些天都没怎么吃过东西!

王军告诉记者,在他们最难过的时候,不少好心人通过手机短信和电话的形式咨询了解事情的进展,并安慰祝福他们,说孩子一定会平安无事。

截至3月22日,他们家共接到3000多个(条)慰问电话和短信。

### 一个意外的匿名电话

事情终于出现了转机。王

军说,孩子失踪的第二天,也就是3月19日,当天中午12时30分左右,家里的电话骤然响起,电话是李力接的。电话中,一个声音苍老的男子称:“我给你们提供个线索,你们的孩子就在我的手上,现在在南京。”尽管一再哀求,但男子坚持称自己最近太忙,没办法把孩子送回连云港。

遗憾的是,王军家里的电话没有开通来电显示功能,无从知道对方的电话号码。这一线索王军一家很快反馈给了当地警方。但是,此后两天,该男子始终没有再来过电话。

等待总是最让人煎熬。3月21日晚上6时左右,电话终于来了,正是3月19日提供信息的那名男子熟悉的声音。王军要求先听听孩子的声音。几句简单的对话后,王军一家主动提出,只要孩子安全,愿意给5万元酬金。电话中,男子留下了银行账号。王军一家按照警方的安排,迅速打过去了1万元。

### 两名嫌疑人已被抓获

根据已经掌握的相关线索,连云港警方很快锁定,嫌疑人在北京出没,在北京警方的协助下,嫌疑人很快被抓获。据了解,此次行动前,去北京的,除5名民警外,王军的舅舅也随同去了。

3月22日,王军一家一扫往日的阴霾气氛。当天中午12点左右,北京反馈来消息,小明平安无事,已被安全解救。当天晚上8:40,一班航班缓缓抵达连云港机场。在此前等待的过程中,记者看到激动的表情写满了王军一家人的脸,李力更是掰着指头进行倒计时:“40分钟,30分钟,15分钟……”

晚9点左右,在机场大厅的出口,双眼满是泪花的李力从小明舅舅手中一把抢过小明,紧紧地抱着,不愿意松开。

3月23日下午,据王军告诉记者,小明是在北京房山县辖内找到的。当时那名男子称在南京,现在看来是在骗人。目前初步确定有两名嫌疑人(一男一女),男子是江苏人,女子是陕西人。此外,王军还告诉记者,目前小明身体健康,没有任何的身体损伤。

关于记者想进一步了解此案侦破的过程和嫌疑人基本情况的要求,灌云县公安局副局长曹德松在电话中称,目前此案还在进一步调查中,案子也还没有定性,目前无法披露相关信息。

快报记者 邢志刚 文/摄